ErmtavaAnmtikd pUANO epyaoiog
Aviowoelg 1°Y & 2°° BaBuol mou UNAEKOUV TETPOAYWVLIKEG PITEG Kol ATIOAUTEC TIHEC.

Acknon 1

A. Na Bpeite Kot va mopactioete 6Tov AEova TG KOWEG AVGELS TOV AVICHOGEWDV:
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B. Na Bpeite yio moleg TYEG TOL X €)XEL VONLLOL 1) TAPACTOOT):
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Aoknon 2

INo moteg Tég Tov Tparypatikod aptBpod X kabepud amd Tig Topakdto pileg &yl évvola
TPOYUATIKOV aplOLov;
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Vx* — x%2 — 2 (npocoyn oe avtd o gpdTNU: dirteTpdyovn!!!)

Aoknon 3

IMoa moteg Tég Tov Tparypatikod aptdpod X kabepud amd Tig Topakdto pileg Exel évvola
TPOYUATIKOV aplOLov;
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Jx? — |x| — 2 (rpocoyf og avtd 1o epdnual!l)

Yyoro: T va Exet pia piCa Evvora mpaypatikod apBuod mpénet to vidopilo vo ivor un
apvnTiko! !



